             Очень хочется оставить отзыв - рассказ, после посещения детского автогородка  «Азбука ПДД» Саранского Дома науки и техники и, который впечатлил и доставил море положительных эмоций от нахождения там детям, прибывших из Каланчакского муниципального округа Херсонской области на отдых в ГБУЗ Республики Мордовия «РДС   «Лесная сказка».
Низкий поклон всем, кто принял участие от идеи до разработки и установки такого проекта! В игровой форме для детей доносят основные правила дорожного движения! 
              Выражаем Вам огромную благодарность. Вы с такой любовью подошли к данной задумке. Во время нахождения детей на площадке вы относились к ними с большой заботой, все понятно и четко объясняли  и рассказывали. Даже самые маленькие участники все поняли и правильно выполнили все задания на практике! Сначала всем детям рассказали ПДД для всех участников дорожного движения, об оказании доврачебной медицинской помощи.

       И, самое интересное, после всей теории началась практика!!! Дети вышли на импровизированную площадку, полностью похожую на город, где есть и светофоры, и пешеходные дорожки, и проезжая часть с остановками и пунктом ДПС, и парковки! Все реалистично!

        В городке все дети приняли участие в соревновании  «Веселая дорожка» на веломашинах. Победители соревнований были отмечены дипломами, а всем ребятам выданы сертификаты, сладкие призы и подарки.
        Всем очень понравилось!
        Ещё раз СПАСИБО всем, кто дал такую возможность нашим детям вспомнить и выучить ПДД, особенно актуально в летнее время, когда дети очень много времени проводят на улице, и отдельное спасибо  директору Дома науки и техники Зюзину Алексею Михайловичу и руководителю Центра подготовки водителей и специалистов автомобильного транспорта Казаковой Ольге Павловне - вы большие молодцы!
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